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Conferinţa anuală privind realizările Programului Operaţional Dezvoltarea Capacităţii 
Administrative 

15 decembrie 2011 
 
 

Miercuri, 14 decembrie 2011 a avut loc, la Bucureşti, hotel Intercontinental, sala Fortuna, 
Conferinţa anuală privind realizările Programului Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative. 
Conferinţa a fost organizată în cadrul proiectului „Sprijin pentru asigurarea proceselor de informare şi 
publicitate pentru PO DCA” (SMIS 10930), cofinanţat din Fondul Social European prin Programul 
Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, Axa Prioritară 3 - „Asistenţă Tehnică”. 

Conferinţa s-a încadrat în seria evenimentelor destinate informării publicului larg, pe care AM 
PODCA le organizează anual pentru prezentarea progreselor înregistrate în cadrul Programului 
Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative 2007 – 2013 şi s-a desfăşurat în conformitate cu 
Regulamentul Comisiei (CE) nr. 1828/2006 privind stabilirea regulilor pentru implementarea 
Regulamentului Consiliului (CE) nr. 1083/2006 care stipulează prevederile generale ale Fondul 
European de Dezvoltare Regională, Fondul Social European si Fondul de Coeziune si a Regulamentului 
nr. 1080/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului asupra Fondului European de Dezvoltare 
Regională. 

La eveniment au participat membri ai Comitetului de Monitorizare al PO DCA, beneficiari şi 
potenţiali beneficiari de cofinanţare din cadrul Fondului Social European prin Programul Operaţional 
Dezvoltarea Capacităţii Administrative, precum şi reprezentanţi ai AM PODCA. 

În cadrul conferinţei, reprezentantul Comisiei Europene, dl Constantin Viorel Mihai, desk officer 
Unitatea F5 pentru România, Bulgaria şi Malta din cadrul Direcţiei Generale Ocuparea forţei de muncă, 
afaceri sociale şi egalitate de şanse, a prezentat o serie de aspecte referitoare la propunerile legislative 
privind programarea 2014-2020, iar doamna Carmen Elena Dobrotă, directorul AM PO DCA, a prezentat 
în sinteză stadiul implementării Programului. 

Cea de-a doua parte a conferinţei a fost dedicată prezentării a patru proiecte de succes, finalizate  
de către beneficiari ai PO DCA: Instituţia prefectului – judeţul Ialomiţa, Centrul de Resurse Juridice, 
Consiliul Local Fieni, Asociaţia Intercomunitară de Dezvoltare Alba Iulia.

 

 De asemenea, reprezentantul 
Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, beneficiarul unui contract de finanţare încheiat 
în acest an, a trecut în revistă rezultatele aşteptate ale proiectului, aspecte privind implementarea acestuia, 
precum şi modalitatea de interacţionare cu principalii actori implicaţi în derularea proiectului.                                                                                    
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